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Legyünk élő, misztikus közösség, egységben egymással és Jézussal, evangelizáló, befogadó ház, jel,  
a tanítványság útján járva, Isten országát építve! 

Szeretettel köszöntjük a kedves Testvéreket, 2023.05.28-án, 
Pünkösd ünnepén! 

 
1. Marton Zsolt megyéspüspök úr a Római Misekönyv új kiadásának használatát 2023 Pünkösdvasárnapjától rendelte 

el a Váci Egyházmegyében. A hírlevél hátoldalán láthatjuk a mise állandó részeinek változását.  
 

2. Pünkösd hétfőjén, május 29-én pünkösdi majálisra hívunk és várunk mindenkit a Belvárosi plébánia kertjében. 
Gyülekező 9 órától, szentmise 10 órától, 11 órakor járgányok megáldása a templomtéren, 12 órától István atya 
„Életreszóló ajándék” c. előadása, a gyerekeknek ez idő alatt táncház a Tisza Táncegyüttessel, ebéd 13 órakor. A 
templomkertben egész nap változatos programokkal várjuk a gyerekeket, további részletek a bejáratnál kihelyezett 
plakáton.  
 

3. Pünkösdhétfőn 18 órakor is lesz szentmise a Belvárosi Templomban, ezen a napon az egész napos szentségimádás 
elmarad. 
 

4. Június 1-augusztus 31-ig a nyári időszakban csak csütörtöki napokon lesz egész napos Szentségimádás a Belvárosi 
templomban. 
 

5. Június 3-án, 10 órakor ovis mise lesz a Belvárosi templomban, szeretettel várjuk az ovisokat és szüleiket. 
 

6. Június 4-én, vasárnap 10:30-kor kerül sor a Merengő Krisztus szobor és a szobor körüli park ünnepélyes átadására a 
Templom út-Madách út találkozásánál. Tisztelettel hívunk mindenkit városunk egyik legrégebbi köztéri szobrának 
ünnepélyes átadására. A szobor megáldását követően a Belvárosi templom előtti téren vendéglátásra várunk minden 
résztvevőt.  
 

7. A temetői Szentlélek templom orgonáját szeretnénk felújítani. A felújítás költsége 1.066.000Ft. A hétről hétre befolyt 
perselyadományokból tudjuk finanszírozni az orgona felújítását. Mindenki adományát hálásan köszönjük! 
 

8. A Belvárosi Plébánia irodai nyitvatartása június hónapban az alábbiak szerint módosul:  

hétfő:   9-12 és 16-18 óráig 
kedd:  9-12 és 16-18 óráig 
szerda:  zárva 
csütörtök: 9-12 és 16-18 óráig 
péntek:  9-12 és 16-18 óráig 
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A Szentlélek szerepe az új evangelizációban 

Jézus megígérte az apostoloknak, hogy nem hagyja árván őket, és elküldi a másik Vigasztalót, az igazság Lelkét, aki elvezeti 
őket a teljes igazságra (Jn 16,13). Betelnek a Szentlélekkel, vagyis Isten szeretete túlárad és túlcsordul a szívükben. Minden 
evangelizációnak ez az alapfeltétele: a szív túlcsordulása. Ez azonban csak ott következhet be, ahol engedelmeskednek Isten 
szavának. Ha engedelmeskedünk Isten szavának, mi is képesek leszünk magával az életünkkel, és szavainkkal is hirdetni Isten 
nagy tetteit. Az engedelmességhez kapcsolódik egy fontos szempont: a meggyőzés, amely a személyes tapasztalatban 
gyökerezik. Ha őszintén engedelmeskedünk Istennek, akkor nekünk is lesznek személyes tapasztalataink, és ebből mély 
meggyőződés forrásozik majd. „Uram, add meg szolgáidnak, hogy teljes bátorsággal hirdessék szavadat. Nyújtsd ki kezedet, 
hogy gyógyulások menjenek végbe, jelek és csodák történjenek szent szolgád, Jézus nevében.” (ApCsel 4,29-30). Az Ég válasza 
azonnal megérkezik: „Amíg így imádkoztak, megremegett a hely, ahol összegyűltek. Mindnyájukat eltöltötte a Szentlélek, és 
bátran hirdették az Isten szavát.” (ApCsel 4,31). Szükség van a bizalomra, amit a Szentlélek tud megadni, hogy megszülessen 
a bátorság is. A bizalom és a bátorság szorosan összetartozik. Aki őszinte szívvel keresi az Istent, és felébresztik benne a vágyat 
a Szentlélek iránt, az be fog telni a Lélekkel. Valóban vágyunk rá? Szükség van arra, hogy bízzunk Isten szavában, hogy 
kialakuljon bennünk a meggyőződés, hogy Isten nem szűkmarkú, Ő bőségesen adja Lelkét. Egyre inkább Jézushoz kell 
hasonlítanunk, s ezt a képmást a Lélek alakítja ki bennünk.  
Legyen szívünkben mindig őszinte vágy és keresés, és ne féljünk attól, hogy időnként komoly áldozatokat is kell hoznunk. 
Mindezeket az alapértékeket az imádságban gyakoroljuk, befogadjuk, az imádságból kell átültetnünk őket életünkbe 
engedelmességgel, bizalommal Isten szava iránt. Kutassuk őszintén az Írások ránk vonatkozó értelmét, és hozzunk naponta 
áldozatot azért, hogy hűségesek legyünk imaidőnkhöz. Ez kegyelem és feladat egyszerre. 

Teremtő Lélek, szállj reánk, ragyogd be lelkünk, tiszta láng, ki alkotsz, éltetsz szíveket, hozd nékik bő kegyelmedet! 
Áraszd ránk Lelkedet, Istenünk: újítsd meg a föld színét. 

Az új Római Misekönyv 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


